



ACTA CORRESPONDIENTE A LA JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL CON CARÁCTER PRESENCIAL NÚMERO 06002-DIF09-25 PARA EL SERVICIO DE CAPACITACIONES PARA LOS PROYECTOS DEL PROGRAMA DE SALUD Y BIENESTAR COMUNITARIO PSBC EJERCICIO 2025, 2DA VUELTA

En las instalaciones del DIF Estatal ubicadas en calle Encino número 530, colonia Rinconada del Pereyra de esta ciudad de Colima, Colima, siendo las **10:18 (diez horas con dieciocho minutos) del día martes 22 de julio de 2025**, se reunieron los siguientes integrantes del Comité de Adquisiciones del DIF Estatal, la **Lic. Elizabeth Ríos Chávez**, Encargada de la Dirección de Administración y Finanzas, suplente de la Lic. Diana Xally Yael Zepeda Figueroa, presidenta del comité; **Ing. Mario Benavides García de Alba**, suplente de la Lic. Elizabeth Ríos Chávez, Encargada de la Dirección de Administración y Finanzas, secretaria ejecutiva y vocal del Comité; **Dra. Martha Janeth Espinosa Mejía**, Directora de Servicios Médicos, vocal; **Lic. Laura Patricia Anaya Garría**, suplente Lic. Isis Yunnuén Ugarte Alejo, Directora de Sistemas Municipales, Alimentación y Desarrollo Alimentario, vocal del Comité; **Lic. Ana Lilia Barreda Alvarado**, suplente L.A. Jessica Carolina Arellano Medina, Directora de Servicios Educativos y vocal del Comité; **C.P. María Isabel Gómez Guerrero**, Encargada del Departamento de Adquisiciones y Suministros del DIF Estatal y secretaria técnica del Comité; **Lic. Leticia Muñoz Zepeda**, asesor jurídico y Secretaria de Actas.

La presidenta suplente hace referencia que esta Junta de Aclaraciones estaba prevista que iniciara a las 10:00, que por cuestiones técnicas no fue posible iniciara la hora antes referida, iniciando a las 10:18 horas.

Por parte de los licitantes participantes se encuentra presente la C. MAYRA YUNUE VERDUZCO RAMÍREZ, quien dijo ser REPRESENTANTE DE PROSPECTIVA Y CONSULTORÍA ESTRATÉGICA S.C.

Reunidos con el propósito de llevar a cabo la **Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública Nacional con carácter presencial número 06002-DIF09-25 PARA EL SERVICIO DE CAPACITACIONES PARA LOS PROYECTOS DEL PROGRAMA DE SALUD Y BIENESTAR COMUNITARIO PSBC EJERCICIO 2025, 2da vuelta**, lo anterior de conformidad con lo señalado en el artículo 35 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público del Estado de Colima, así como lo previsto en el punto 2.2 de las Bases de licitación que nos ocupa.

Iniciada la sesión, la Lic. Elizabeth Ríos Chávez, presidenta suplente del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del DIF Estatal; solicitó a los asistentes que se identifiquen y señalen el carácter con el que comparecen, con el objeto de acreditar la calidad con que comparecen y la validez de la presente Junta de Aclaraciones, por lo que una vez hecho lo anterior, procedió con la lectura al orden del día propuesto para el desahogo de la sesión:

1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal.
2. Lectura y aprobación del orden del día.
3. Información y lectura por parte de la Secretaria Técnica del Comité, de los licitantes que presentaron preguntas a la Licitación Pública Nacional número 06002-DIF09-25.
4. Clausura de la junta de aclaraciones.

De acuerdo al **segundo punto** del orden del día, se informa que el mismo fue aprobado por unanimidad de los presentes.

De acuerdo con las bases, las preguntas se a los correos electrónicos **difestatal.dirgen@gmail.com** con copia a **diradmonfinanzas.dif@gmail.com** y **adquisicionesdifestatalcolima@gmail.com**. Se hace saber a los presentes y licitantes, que de conformidad con el numeral 2.2 de las bases de licitación que nos ocupa, se tenía como



fecha límite para la presentación de preguntas a las **10:00 horas del día 18 de julio del 2025**, después de esta hora y fecha las dudas o preguntas no serían consideradas en la presente junta de aclaraciones.

La Presidenta del Comité le cede el uso de la voz a la Secretaria Técnica para que dé respuesta a las preguntas realizadas por los licitantes, de conformidad a lo señalado en el numeral 2 del artículo 34 de la Ley de Adquisiciones, Arréndamientos y Servicios del Sector Público del Estado de Colima, esta acta forma parte Integral de las propias bases de licitación que nos ocupa, por lo que deberán ser consideradas por los licitantes participantes en la elaboración de sus propuestas.

Para desahogar el **tercer punto** del orden del día, el Secretaria Técnica del Comité informa que, **Si se recibieron preguntas**, sin embargo, realizaré unas precisiones antes de dar respuesta a las interrogaciones, siendo de la manera siguiente:

PRECISIONES:

PRECISIÓN NÚMERO 1:

En el anexo número 1 "PROPUESTA TÉCNICA" se mencionan las listas de los materiales a entregar en cada capacitación, se hace del conocimiento de los licitantes participantes que dichos materiales tanto individuales como grupales, deberán estar etiquetados con la imagen gráfica institucional del Programa de Salud y Bienestar Comunitario, así como todos los entregables al final de las capacitaciones, el diseño referido será entregado al licitante adjudicado.

PREGUNTAS POR PARTE DE PROSPECTIVA Y CONSULTORIA ESTRATÉGICA S.C.

1. Punto 4 propuestas, numeral 4.1 propuesta técnica y económica, inciso d, menciona "Deberá ser firmada por la persona legalmente facultada para ello, en todas y cada una de sus hojas, anexando a su firma la leyenda "BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD". Al respecto se solicita aclarar: ¿los documentos emitidos por entidades públicas para este proceso, deben ser firmados y con la leyenda referida o sólo deben ser rubricados?

RESPUESTA: Se aclara al participante, que todos los documentos que presente, a excepción de los documentos "oficiales" deberán presentarse en hoja membretada del licitante y firmadas "BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD", en caso de los documentos oficiales, no es necesaria su rúbrica.

2. Anexo 1 propuesta técnica, paquete 1, materiales a utilizar en cada capacitación, N°22 taller de computación, se solicita a la convocante aclarar si el espacio en donde se impartirá la capacitación cuenta con computadoras para cada participante.

RESPUESTA: Respecto a su inquietud, se le comunica que cada participante contará con "computadora portátil" y en caso de que algún asistente no cuente con una, trabajará en equipo.

3. Anexo 1 propuesta técnica, paquete 2, se solicita a la convocante aclarar: ¿se debe incluir en la propuesta técnica en nombre de las localidades de cada municipio en las que se impartirán las capacitaciones o se debe respetar el formato como se incluye en las bases?

RESPUESTA: Se debe respetar el formato, a excepción del membretado que debe ser el de la razón social que representa.

4. Anexo 1 propuesta técnica, paquete 2, materiales a usar en cada capacitación, capacitación de corte y confección: elaboración de blancos, se solicita a la convocante aclarar si las máquinas para trabajar y las telas serán proporcionadas a los participantes por la convocante.



RESPUESTA: Así es, las máquinas y telas para trabajar serán proporcionadas por la convocante, es por eso sólo se están solicitando los materiales contenidos en la propuesta técnica.

5. Anexo 1 propuesta técnica, paquete 1 y 2 materiales, se solicita aclarar si ¿las listas de materiales solicitados en las bases se deben contemplar tal y como se solicitan o si se pueden incluir materiales adicionales para cumplir los objetivos de las capacitaciones?

RESPUESTA: No se pueden incluir materiales, los materiales ya están incluidos en la propuesta técnica.

6. Anexo 2 propuesta económica, paquete 1 y 2, se solicita a la convocante aclarar: ¿se debe incluir en la propuesta económica el nombre de las localidades de cada municipio en las que se impartirán las capacitaciones o se debe respetar el formato como se incluye en las bases?

RESPUESTA: Se debe respetar el formato, a excepción del membretado que debe ser el de la razón social que representa.

Para efectos de la notificación y en términos del numeral 2.5 de las bases de Licitación Pública Nacional que nos ocupa, para los licitantes que no hubieran asistido a la presente junta de aclaraciones y que hubieran adquirido las bases, se les tendrá por notificados en forma personal, una vez que se fijen el acta correspondiente y sus anexos en lugar visible de la Dirección de Administración y Finanzas del DIF Estatal Colima, ubicada en el Edificio del Complejo de Atención Integral a Grupos Vulnerables con domicilio en la calle Encino número 530, colonia Rinconada del Pereyra, C.P. 28078, Colima, Col., así como en la dirección electrónica www.difcolima.gob.mx sin perjuicio de proporcionarse en fotocopia a su solicitud, donde estarán a su disposición a más tardar el día hábil siguiente a aquél en que se hubiera celebrado y hasta el término de cinco días hábiles contados a partir del día de la celebración de la junta de aclaraciones.

Se hace del conocimiento de los licitantes que el **Acto de Presentación y Apertura de Propuestas será el 29 de julio de 2025, a las 12:00 horas y el 31 de julio del año en curso las 12:00 horas se dará a conocer el fallo** de la presente licitación, ambas se llevarán a cabo en las instalaciones del DIF Estatal, ubicada en Edificio del Complejo de Atención Integral a Grupos Vulnerables con domicilio en la calle Encino número 530, colonia Rinconada del Pereyra, C.P. 28078, Colima, Col.

De conformidad al **cuarto punto** del orden del día, no habiendo más asuntos para desahogar, se dio por terminado el acto correspondiente a la Junta de Aclaraciones a la Licitación Pública Nacional número **06002-DIF09-25** levantándose para constancia la presente acta, siendo las **10:27 (diez horas con veintisiete minutos)** del día de su inicio, anexando la lista de asistencia de los presentes.

Lic. Elizabeth Ríos Chávez
Presidenta suplente

Ing. Mario Benavides García de Alba
Secretario ejecutivo suplente

Dra. Martha Janeth Espinosa Mejía
Vocal



Lic. Ana Lilia Barreda Alvarado
Vocal

Lic. Laura Patricia Anaya Garría
Vocal suplente

C.P. María Isabel Gómez Guerrero
Secretaria Técnica

Lic. Leticia Muñoz Zepeda
Asesor Jurídico y Secretaria de Actas

Licitantes.

Mayra Yunue Verduzco Ramírez
REPRESENTANTE DE PROSPECTIVA
Y CONSULTORÍA ESTRATÉGICA S.C.

LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS CORRESPONDE A LA JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL CON CARÁCTER PRESENCIAL NÚMERO 06002-DIF09-25 PARA EL SERVICIO DE CAPACITACIONES PARA LOS PROYECTOS DEL PROGRAMA DE SALUD Y BIENESTAR COMUNITARIO PSBC EJERCICIO 2025, 2DA VUELTA. DE FECHA 22 DE JULIO DE 2025.